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Procès-verbal AG du 19.06.2009 

Blonay Basket 

 

AG ordinaire 
 

Du  19 juin 2009, 20h00 
 

à la Maison Picson 
 
 

P R O C E S – V E R B A L 
 

Présents :   cf liste de présence 
 
Présidence :   M. Claude Nicolet 
 
Procès-verbal :  Mme Sabine Pontalto  
 
Ordre du jour  
 
1. Liste de présence 
2. Nomination de deux scrutateurs 
3. Adoption de l’ordre du jour 
4. Adoption du procès-verbal de  
    l’AG du 28 juin 2008 
5. Rapports :   

•  Du président  
•  De la trésorière  
•  Des vérificateurs des comptes  
•  De la commission technique 
•  Des entraîneurs  

6. Admissions et démissions 
7. Elections :  

•  Du comité  
•  Des vérificateurs des comptes  

8. Propositions du comité :  
•  Modification art. 13 des statuts du  club  

9. Amicale du Blonay Basket 
10. Préparation de la saison 2009-2010 :  

•  Equipes Mouvement Jeunesse  
•  Equipes seniors  
•  Equipes Mouvement féminin  

11. Divers et propositions individuelles 
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1. Liste de présence 
Une liste de présence est mise en circulation. Elle fera partie intégrante du PV.  
 
2. Nomination de deux scrutateurs 
Un seul scrutateur nommé, Patrick Mauroux. 
 
3. Adoption de l’ordre du jour 
L’ordre du jour est accepté avec 1 abstention. 
 
4. Adoption du procès-verbal de l’AG du 28 juin 200 8 
Le PV est consultable sur le site du club, personne n’en demande la lecture. Le 
Président le soumet à approbation. PV adopté avec 1 abstention 
 
5. Rapports :   

•  Du président  
A nouveau une saison bien remplie et riche en émotion pour notre club. Au niveau du 
bilan sportif, je n’entrerai pas dans les détails et je laisserai à chaque entraîneur le 
soin de commenter le parcours de son équipe. 
 
Je me contenterai de rappeler les résultats obtenus au cours de cette saison 2008-
2009 : 

- titre de vice-championne suisse de LNB pour notre équipe senior féminine 
Blonay/Vevey 

- première place à l’issue du championnat de 1LN et 1/2 finaliste des play-offs 
pour notre équipe senior masculine, invaincue à domicile 

- Notre équipe Ecoliers vainqueur de la Coupe Vaudoise et 1ère place du 
championnat, en obtenant que des victoires 

- Nos Minimes Filles vainqueur de la Mini-Coupe de la Ligue et de la Coupe 
Vaudoise 

- Nos Minimes B qui obtiennent la 3ème place de la catégorie U12 au tournoi 
international de Schwyz 

- Nos Minimes A qui terminent à la 1ère place du championnat,  groupe moyen 
- Nos Benjamins B 1er du championnat cantonal, vainqueur du tournoi 

international de Schwyz il y a de cela 3 semaines et qui ont gagné le privilège 
de participer au World Sport Festival à Vienne, en juillet prochain. 

- Nos Benjamins A, qualifiés en COBB, qui ont accompli un parcours très 
honorable et ont surtout montré une belle progression cette saison 

- Sans oublier les autres équipes, cadettes et cadets, ainsi que les équipes 
seniors masculines et féminines jouant en ligue cantonale, qui ont obtenu des 
fortunes diverses. 

 
Au-delà de ces résultats extrêmement satisfaisants, je me plais surtout à relever la 
très grande qualité de l’encadrement de nos équipes et du travail accompli aux 
entraînements. Et je tire un grand coup de chapeau à tous nos entraîneurs qui 
accomplissent un excellent travail de formation, avec tout le sérieux et tout le 
dévouement nécessaire à leurs tâches. 
Je relèverai également la forte croissance des effectifs de notre Mouvement 
Jeunesse, ce qui est bien sûr très réjouissant, mais ce qui nous oblige aussi à 
trouver des solutions, de nouveaux entraîneurs et de nouvelles plages 
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d’entraînement pour contenter tout le monde… Notre Ecole de Basket a affiché une 
fois de plus complet. (40 jeunes basketteurs en herbe aux dernières nouvelles) 
Heureusement que notre cher et dévoué Laurent a pu bénéficier de la précieuse 
assistance de Barbara Kool dès la rentrée de septembre. 
Quelques soucis rencontrés en début de saison ont dû être gérés dans une certaine 
précipitation par le comité et la CT. Nous avons malheureusement dû annoncer 
début septembre le retrait de l’équipe juniors, inscrite en  juin 2008, suite à la 
désertion d’un certain nombre de joueurs pour diverses raisons, dont certaines nous 
ont particulièrement contrariés…L’engagement prévu de Monsieur Anicic comme 
entraîneur de plusieurs de nos équipes n’a pu se finaliser, pour des raisons 
administratives et un article de règlement dont nous n’avions hélas pas 
connaissance. Le permis de travail ne nous a donc pas été accordé. Heureusement, 
des solutions provisoires ont pu être trouvées, avant que soit nommé Greg Ammann 
à la tête de notre 1ère équipe masculine. Pour nos cadets, cela a été un peu plus 
compliqué, puisqu’ils ont eu droit à 3 entraîneurs différents lors de cette saison…  
 
Au chapitre des satisfactions, je me réjouis de la mise en place de notre Commission 
Technique et remercie Jean-Luc Pontalto, Michel Horacsek et Christophe Tolusso 
pour leur dévouement et leur précieux travail tout au long de la saison. Et puis nous 
avons engagé tout récemment Patrick Macazaga comme directeur technique du 
club. C’est l’aboutissement d’un projet qui nous tenait à cœur et nous sommes très 
heureux que Patrick ait accepté ce nouveau challenge. Il s’agit en quelque sorte d’un 
retour aux sources pour toi Patrick, avec une mission toutefois différente, puisque tu 
vas œuvrer à tous les échelons de la formation. 
 
4 entraîneurs ont décidé de ne plus assumer cette noble tâche la saison prochaine. 
Merci à Yvan Vidoz, Stéphane Jordan, Roland Renaud et Christian Kaelin pour leur 
engagement et la qualité de leur travail. Et merci aussi de rester à disposition pour 
assurer l’un ou l’autre dépannage. Je salue avec grand plaisir le retour de Magali 
Junod dans notre staff technique, et l’arrivée de Bernard De Mestral et de Régis 
Jaccoud, qui ont accepté d’offrir un peu de leur temps libre et de leur savoir-faire 
pour notre club. Merci à eux ! 
 
Autres sujets de satisfaction : la visibilité croissante dans les médias et l’apport de 
nouveaux soutiens financiers, sponsors, donateurs, sympathisants… Et aussi la 
présence fidèle de nombreux supporters aux matchs de nos équipes LNBF et 1LN. 
Swissbasket nous a même fait l’honneur de nous accorder 4 pages dans la revue 
Basket News d’avril dernier, et de nous nommer officieusement club révélation de la 
saison ! Voilà qui fait plaisir ! 
 
Votre comité s’est réuni officiellement à 11 reprises en séances plénières, parfois 
jusqu’à point d’heure… De nombreuses autres réunions et séances ont aussi sollicité 
la présence  et l’engagement de certains d’entre nous (Coupe de la Ligue, AVB, 
Ligue nationale). Sans oublier les 1565 mails échangés (une moyenne de 5 par 
jour !) et autres coups de fil urgents… 
 
Nous avons mis sur pied un certain nombre d’événements et notre club a participé 
aux manifestations suivantes : 
 

- En juillet 2008, le match de gala du camp Thabo 
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- En septembre, le traditionnel week-end  d’entraînement à Leysin 
- le Noël du club à Clos-Béguin 
- un Petit Nouvel-An, à l’issue d’un match de notre 1ère équipe masculine 
- En février, une mémorable sortie au Tessin avec nos deux équipes-phare, qui 

sont rentrées toutes deux victorieuses, ce qui n’est pas un mince exploit… et 
une grande première dans l’histoire du club ! 

- Puis les finales de la Coupe de la Ligue, où 50 bénévoles ont collaboré très 
activement à la réussite de cette manifestation sportive d’envergure nationale 

- En mars, la 2ème édition du tournoi d’Ecoles de Basket 
- Et un match aux cartes très convivial 
- enfin notre traditionnel repas de soutien en mai dernier. 

 
A noter encore que 4 équipes ont été nominées au tableau d’honneur de la 
Commune de Blonay pour leurs exploits réalisés en 2007-2008. 
 
Depuis 2 mois, la CT et le comité sont en pleine préparation de la saison à venir, 
sans avoir eu le loisir de réellement savourer les succès obtenus… Le temps file à 
grande vitesse et les tâches sont toujours plus nombreuses. Heureusement que nous 
pouvons compter sur quelques personnes supplémentaires pour assurer certaines 
de ces tâches. A ce sujet, il existe depuis quelques mois un diagramme de la 
structure du club, téléchargeable sur notre site officiel, et qui est à votre disposition 
ici. Une personne bien intentionnée m’a fait part de son admiration pour Monsieur ou 
Madame « Vacant », dont le nom est cité à moults reprises… Le dénommé Vacant 
serait tout heureux de trouver pour chacun des postes où son nom figure un ou 
plusieurs remplaçants! Nous cherchons par exemple en ce moment une personne 
responsable du bulletin, une autre de la maintenance du site internet, un speaker 
officiel, un responsable de la Commission sponsoring ainsi que des membres prêts à 
entrer dans cette commission ô combien importante… pour ne citer que certains 
postes à repourvoir… 

 
Quelques points à améliorer pour la saison prochaine : la communication entre tous 
les partenaires, joueurs, parents, entraîneurs, dirigeants, limiter au maximum les 
amendes administratives, montrer encore plus de fair-play sur les parquets et dans 
les gradins, respecter davantage les décisions arbitrales… 
 
Et un souhait : que chacun donne une image très positive de notre club en toute 
occasion. 
 
En conclusion de ce rapport, j’aimerais remercier très sincèrement mes camarades 
du comité qui se sont investis à fond dans leur tâche, ainsi que toutes les personnes 
qui ont œuvré cette saison  Je pense particulièrement aux entraîneurs, à la CT, aux 
arbitres, aux officiels, aux divers responsables hors comité (bulletin, buvette, et aussi 
à l’Amicale pour son précieux soutien et à toutes les personnes qui ont donné des 
coups de main occasionnels, fort appréciés par le comité. 
 
Je souhaite également très fortement que nous réussissions à maintenir l’ambiance 
agréable et sympathique qui règne au sein du Blonay Basket le plus longtemps 
possible. Et ce n’est pas  uniquement le comité, mais aussi vous tous qui devez faire 
en sorte que notre club garde son identité. 
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Je vous remercie de votre attention  et vous souhaite à tous un très bel été et d’ores 
et déjà beaucoup de plaisir pour la prochaine saison.  
 
RETROSPECTIVE SAISON 2008-2009 
Evénements et activités particulières organisées par le Blonay Basket et 
manifestations auxquelles nous avons participé activement : 
Du 14 au 26 juillet 2008 :  2ème édition du camp Thabo, à Blonay 
25 juillet 2008 :   Match de gala aux Galeries du Rivage,   
     clôturant la 2ème édition du camp Thabo 
27 et 28 septembre 2008 :  Camp d’entraînement à Leysin, 85 participants 
12 décembre 2008 :  Noël du club à Clos-Béguin 
17 janvier 2009 :   Petit Nouvel-An / Tartare et crêpes party 
21 février 2009 :   Déplacement au Tessin avec équipes LNBF/1LN 
28 février et 1er mars 2009 : Finales de la Coupe de la Ligue / LNBA 
     50 bénévoles de notre club engagés 
14 mars 2009 :   2ème édition tournoi des Ecoles de basket à  
     Bahyse Nouvelle, 8 équipes inscrites 
14 mars 2009 :   Match aux cartes, Aula Clos Béguin 
8 mai 2009 :    Repas de soutien à Cojonnex, 225 convives 

 
•  De la trésorière 

Préambule de Nico Lugt 
L’organe de révision a demandé pour la première fois depuis des années qu’un 
extrait de l’Office des Poursuites et Faillites lui soit fourni en annexe aux comptes. En 
demandant celui-ci à l’OPF le Comité a découvert que 2 inscriptions y figurent 
encore, alors que l’équipe en place au Comité avait en toute bonne foi compris que 
les dettes liées à la période Riviera Basket avaient été épongées par l’intervention 
des communes de Blonay et Vevey il y a 3 ans, comme annoncé par A.-L. Schneiter, 
alors présidente en charge, lors de l’AG 2006.  
A.-L. Schneiter, présente dans l’auditoire, donne son point de vue : « Tout a toujours 
été clair et transparent. Il s’agit d’une poursuite à laquelle on avait fait opposition 
(Retraites Populaires). Elle n’a pas été réactivée au bout d’une année. Il faut lever 
l’opposition et ainsi elle n’apparaitra plus.  
Concernant l’acte de défaut de bien (TVA) : lorsqu’une poursuite est faite, elle 
apparait en acte de défaut de bien. On peut la faire radier.  
Elle fait partie du passé de notre club. Il y a moyen de les annuler via un agent 
d’affaires. Radier toutes les poursuites auraient mis les clubs en faillite. La commune 
a effectivement payé toutes les poursuites qui auraient mis le club en danger. »  
Anne-Laure souligne que le travail qui est fait sur le terrain est magnifique. 
Le comité va évaluer les démarches nécessaires à la radiation de ces inscriptions à 
l’OPF. 
 
La préparation de la révision avec J. Giavazzi et G. Weber a aussi mis en évidence 
quelques manières de procéder qui sont établies depuis des années dans le club, 
mais qui constituent des anomalies que le comité s’engage à corriger dès le prochain 
exercice : 
 

• Certains mouvements, comme le versement de Jeunesse et Sports au club 
n’apparaissent pas dans les comptes, dans la mesure où cet argent revient 



Page 6 

 

 
Procès-verbal AG du 19.06.2009 

Blonay Basket 

directement aux entraîneurs du club. Ce montant faisant office de défraiement 
partiel pour leurs activités leur a toujours été remis en main propre dès le 
versement effectué par Jeunesse et Sports. S’agissant  d’entrées et sorties 
simultanées, la répartition de ces montants a été faite hors Comité, mais a 
toujours fait l’objet de décomptes détaillés disponibles dans les archives du 
club.  

• L’Assemblée Générale du club a traditionnellement toujours eu lieu en juin. 
Ceci est en contradiction avec le fait que l’exercice comptable court de juillet à 
juin. Les comptes du club ont historiquement donc toujours été présentés à 
l’AG avant réelle clôture de l’exercice comptable. L’organe de révision ayant 
exprimé peu avant l’AG son refus de continuer avec cette pratique, le comité 
propose donc de considérer les comptes présentés comme un bouclement 
provisoire, et de les présenter à l’AG du 19 juin en tant que tels. Un 
bouclement final pourrait être présenté en juillet lors d’une AG extraordinaire à 
convoquer, pour approuver formellement les comptes complétés avec les 
écritures portant sur le mois de juin, bien qu’aucun mouvement de compte 
inhabituel ne soit prévu lors de cette période.  

 
Le comité a dû également remettre aux réviseurs une déclaration d’intégralité des 
comptes. 
 
B. Felli souligne que les vérificateurs ont pris quelques largesses et que ça a toujours 
été fait comme ça.   
A l’époque les comptes étaient bouclés en juin et l’AG avait lieu en octobre mais 
c’était ridicule car tous les clubs tiennent leur AG en juin. 
M. Horacsek propose que l’on accepte les comptes sous réserve d’acceptation du 
bouclement final par les réviseurs, plutôt que de convoquer à nouveau une AG 
extraordinaire. Le Président adopte ce point de vue avec changement des dates de 
l’exercice comptable dans les statuts pour l’année prochaine. Votation : l’AG accepte 
les comptes présentés sur cette base.  
Pas d’opposition à la présentation des comptes et pas d’abstention. 
  
Sagrario Cavin 
L’AG peut se faire dans les 3 mois suivant le bouclement des comptes. Période 
comptable de juin à fin mai n’est pas pratique car des écritures ne pourront pas être 
passée. Les comptes ainsi ne seront pas justes et le reflet financier faussé. 
Mais on peut effectivement décider de boucler les comptes à fin mai dès la saison 
prochaine.  
 
Pertes et profits 2008-2009 
    Senior Féminin  Junior TOTAL 
PRODUITS - Cotisations 7’030 9’777 23’595 40’402 

  - Licences 2’550 4’405 6’845 13’800 

  Total 9’580 14’182 30’440 54’202 

FRAIS SPORTIFS Total 26’807 32’815 51’470 111’093 
 

Marge 
opérationnelle 
 

  -17’227 -18’633 -21’030 -56’891 
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AUTRES 
PRODUITS 

- Prod. Financiers   2   0   15   17 

  - Prod. Divers 23’019 20’950 24’423 68’391 

  Total autres 23’021 20’950 24’438 68’409 

CHARGES - Frais 
administratifs 

1’188 449 9’304 10’942 

  - Frais financiers 115 114 413 642 

  Total charges 1’304 564 9’717 11’584 

Résultat de 
l’exercice  

  4’490 1’754 -6’309 -66 

 
Compte UBS a été bouclé et tout a été viré à la Caisse d’Epargne en février. 
 
Approbation par votation sous réserve que les vérificateurs des comptes donnent 
décharge à la caissière : 13 
Opposition : 0 
Abstention : 2 
 
Est-il alors utile de convoquer une AG extraordinaire ? Il faut contrôler si c’est 
possible à l’avenir d’approuver ces comptes sous réserve plutôt que de changer les 
statuts. 
 

•  Des vérificateurs des comptes  
Absents. Comptes non-approuvés. 
 

•  De la commission technique 
Christophe Tolusso nous présente le rapport de la CT, composée de M. Horacsek, 
JL Pontalto et C. Tolusso. 

1. Rappel de la mission de la CT 

1. Activités 2008-2009 
Nous nous sommes attelés dès l'été passé à redéfinir le concept de formation du 
club qui a été remis au comité au début de cette année mais pas encore publié. 
 
Puis nous avons été pris dans la dynamique de la saison en cours avec: 

• Les demandes de médiation diverses;  
• Suivi de la 1LNM surtout en ce qui concernait l'entraîneur; 
• Toutes les demandes de jeunes désirant faire du basket; 
• Un besoin de rechercher des filles pour notre mouvement féminin; 
• Et bien sur notre travail d'entraîneur. 

2. Négatifs 
Nous pouvons relever comme points négatifs: 

• Des demandes incomplètes formulées par certains membres du club que 
nous avons traitées et du constater que des "faux problèmes" étaient montés 
en épingle. Dans ces contacts difficiles avec des parents ou entraîneurs, notre 
double casquette de parents et entraîneurs/basketteurs nous a permis de 



Page 8 

 

 
Procès-verbal AG du 19.06.2009 

Blonay Basket 

prendre les problèmes dans leur ensemble et non pas seulement sur le plan 
sportif ou éducatif; 

• Un travail administratif important entre autre à traiter les demandes de jeunes 
désirant commencer le basket; 

• Des voies de communications et des règles de fonctionnement trop souvent 
non respectées; 

• En conclusion beaucoup d'énergie à s'occuper de ce qui ne marche pas bien 
ce qui n'est pas très intéressant et pas assez de temps pour le côté sportif, 
donc côté intéressant de notre travail. 

3. Positifs 
Les points positifs relevés pour cette 1ère année d'existence de la CT ont été  

• une meilleure communication avec les entraîneurs en place que nous avons 
vus quelquefois durant la saison et pas seulement aux séances des 
entraîneurs; 

• Des problèmes de fonctionnement dans des équipes que nous avons pu 
améliorer; 

• Un concept global de formation remis au comité; 
• La participation à l'engagement de notre nouveau directeur sportif. 

4. Conclusion 
En conclusion, notre travail n'aura pas été facile ni de tout repos car le Blonay Basket 
est une grande famille où il faut ménager tout un chacun en essayant d'effectuer des 
tâches pas toujours passionnantes. Toutefois, cette saison aura été très riche en 
enseignement technique et humain. Toute la CT se réjouit de continuer son travail 
sous la direction Patrick Macazaga. 
 

•  Des entraîneurs  
 
Présentation PowerPoint des entraîneurs ayant œuvrés durant la saison écoulée. 
Ecole de Basket Laurent Molinari, Barbara Kool 
Ecoliers  Patrick Ravenel, Christian Kaelin 
Minimes II   Christophe Tolusso, Yvan Vidoz 
Minimes I   Alain Perlotto, Florian Christinat 
Benjamins B  Jean-Luc Pontalto, Douglas Herminjard 
Benjamins A   Roland Renaud 
Cadettes   Philippe Rosset, Raphaël Fuhrer  
Cadets  Bertrand Audrin, Valère Büla, Roland Depraz 
LNBF   Michel Horacsek, Raphaël Fuhrer, Stéphane Jordan  
2LF   Anouck Maurer 
1LNM   Greg Ammann 
2LM   Joël Luthi (jouant sous La Tour Basket 1) 
3LM   Michel Horacsek 
 
A tour de rôle, chaque entraîneur relate les activités et résultats de leur championnat 
et coupe respectifs (voir les rapports complets de ceux-ci dans le bulletin). 
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Approbation des rapports  en bloc : pas d’abstention ni d’oppositions. 
 
6. Admissions et démissions 
Admissions : Nous n’avons pas de liste exhaustive pour l’instant 
Démissions officielles : Christian Boveda (Vevey), Laurent Mauler, Christian Kaelin. 
 
7. Elections :  

•  Du comité  
Membres proposés à la réélection: 
Présidence :    Claude Nicolet 
Vice-Présidence   Nico Lugt 
Secrétaire admin et J+S  Sabine Pontalto 
Resp. des officiels   Claude Cuany 
Resp. des arbitres et cantines Raphaël Fuhrer 
Caissière    Sagrario Cavin 
Membre    Laurent Molinari 
 
Membre sortant   Laurent Mauler 
 
Merci Laurent pour ces 2 années passées au comité.  
 
Pas d’offres spontanées de personnes désirant entrer au comité. 
 
Comité élu à l’unanimité. 
 

•  Des vérificateurs des comptes  
Membres :   Patricia Ferrari, Laurent Mauler 
Suppléant :   Patrick Mauroux 
Acceptation par acclamation. 
 
Membre sortant : José Giavazzi, démissionnaire 

Gilles Weber (après 2 ans, sortant) 
 

8. Propositions du comité :  
•  Modification art. 13 des statuts du  club  

Statut actuel 
Art. 13 
L’assemblée générale est l’organe suprême du club. Elle se compose de tous les 
membres actifs de plus de 15 ans présents. 
Toute AG convoquée conformément aux présents statuts peut délibérer valablement. 
Elle est présidée par le président ou, dans le cas de défection, par un remplaçant 
désigné par le comité. 
 
Modification proposée 
Art. 13 
L’assemblée générale est l’organe suprême du club. Elle se compose de tous les 
membres actifs de plus de 15 ans, des représentants légaux des membres de moins 
de 15 ans, ainsi que des membres de l’Amicale. Toute AG convoquée conformément 
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aux présents statuts peut délibérer valablement avec les membres présents. Elle est 
présidée par le président ou, dans le cas de défection, par un remplaçant désigné 
par le comité. 
 
Approbation à l’unanimité. 
 

• Cotisations  
 
Un baby basket sera mis en place avec Patrick Macazaga, Laurent Molinari et 
Barbara Kool. 
 

  

augmentation 
approuvée 
AG 2008 

cotisation 
2008-
2009 

cotisation 
2009-
2010 

Licence 
FSBA 
AVB Total 

Baby Basket     160   160 

Ecole de Basket +20 +20 = 140 140   140 

Ecoliers et Minimes +20 +5 = 195 200 30 230 
Benjamin(e)s et 
Cadet(te)s +45 +15 = 215 225 75 300 

Juniors +40 +0 = 230 250 90 340 

Seniors -22ans -80 -0 = 350 370 130 500 

Seniors +80 +0 = 350 370 130 500  
 
Rappel: 
Les augmentations de cotisations telles qu’approuvées lors de l’AG 2008 n’ont été 
que partiellement appliquées lors de la saison 2008-2009 
 
Question : est-on en harmonie avec Vevey ? oui, au niveau des équipes jeunesses. 
Equipes seniors plus chères, car avec des équipes en ligue nationale, les coûts sont 
plus élevés. On peut entrer en matière si problèmes de paiement.  
Les cotisations ne devraient plus bouger les prochaines saisons. 
 
9. Amicale du Blonay Basket 
 
42 membres. Leur AG a eu lieu le 4 juin et ils nous félicitent pour les résultats du 
club. Bonne ambiance et pour le travail accompli.  
Plan financier : Contribution à l’achat de nouveaux ballons, financement lors de 
tournois, maillots équipes de basket, collation tournoi école de basket. Soutien moral 
aux matchs. Tournoi de boules, part. au  match aux cartes.  
1. Ils désirent reconduire l’invitation aux responsables du club en leur offrant un 
repas  
2. L’Amicale allouera au club une somme de Fr. 2'500.- à répartir entre les équipes. 
3. Assister plus souvent aux matchs jeunesse et offrir une collation. 
 
10. Préparation de la saison 2009-2010 :  
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• Equipes Mouvement Jeunesse  
Juniors Masculins  vacant 
Cadets   Magali Junod, Valère Büla 
Benjamins I   Jean-Luc Pontalto, Douglas Herminjard  
Benjamins II   Patrick Macazaga, Florian Christinat, B. Audrin (à 
confirmer) 
Minimes G    Alain Perlotto, Régis Jaccoud 
Ecoliers   Patrick Ravenel, Bernard de Mestral 
Ecole de Basket  Laurent Molinari, Barbara Kool 
Baby Basket   Patrick Macazaga, Laurent Molinari 
 

•  Equipes seniors 
1ère Ligue Masculine  Patrick Macazaga 
2e ligue masculine 
(La Tour 1)   Joël Luthi 
3ème ligue masculine  Michel Horacsek 
 

•  Equipes Mouvement féminin  
LNBF     Michel Horacsek 
2ème Ligue féminine  Entraîneur-joueuse (à définir) 
Cadettes    Philippe Rosset, Raphaël Führer 
Minimes F    Christophe Tolusso 
 
Budget prévisionnel 
 
Il a été question de remplacer les maillots : coût apparaît dans frais sportifs internes. 
Logo sur une équipe jeunesse spécifique. But revenir aux couleurs de la commune 
(jaune/rouge). Est-ce vraiment nécessaire  
 

PRODUITS 2008-2009 

Budge t 
prévisionnel 

2009-2010 Variation  
Variation 

Produits des Cotisations 40'402 41000 598 
Facturation des licences 13'800 14300 500 
Sponsoring / dons / partenaires 32'955 42000 9'045 
Amicale 4'726 3000 -1'726 
Manifestations sportives 7'915 8000 85 
Manifestations autres 7'995 13000 5'005 
Cantine 4'000 3500 -500 
Total des produits 111'793  124800 13'007 
CHARGES     
Frais sportifs internes (défraiements, matériel) 32'582 46000 13'418 
Frais sportifs externes (licences, instances) 57'941 58000 59 
Frais Manifs (Camp Leysin, autres) 3'924 3000 -924 
Déplacements match, transports 6'187 7000 813 
Frais amendes 3'565 2000 -1'565 
Frais administratifs et financiers 7'661 8000 339 
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Total des charges 111'859 124000 12'141 
 
Le budget est revu à la hausse (produits 10,4% / charges 9.8%), dû notamment à 
l’engagement de P. Macazaga. 
 
Responsables hors comité 
 
Responsable des équipes Ecoliers et Minimes  
Tâches:    calendrier des matchs + planification des arbitres et 
officiels 
Responsable :   Barbara Kool  
 
Responsable des manifestations  
Tâches:    planification et organisation de l’infrastructure et des 
bénévoles 
Responsable:   Sarah Herminjard   
 
Responsable du bulletin  
Tâches:    coordination, rédaction et lien avec l’imprimerie Mury 
Responsables:   vacant  
 
Edition et impression du bulletin  
Responsable :   Christophe Mury 
 
Commission Sponsoring  
Equipe de coordination:   vacant    
Equipe de recherche:  vacant    
 
Webmaster  
Responsable:   Nico Lugt 
Nouveau responsable:  vacant    
 
11. Divers et propositions individuelles 
 
Proposition de D. Herminjard : Pour la saison prochaine, il propose que les amendes 
dues à des comportements inadéquats (discipline) ne soient plus payées par le club 
mais par la personne impliquée.   
Approuvé et un courrier sera transmis aux entraîneurs en début de saison. 
 
Arbitres minimes qui désirent continuer leur cursus devraient être contactés par le 
responsable afin de leur donner la date des cours (P. Mauroux). 
 
Prévoir une invitation pour les arbitres, officiels (repas) afin de les remercier (C. 
Tolusso). 
 
Futurs assistants entraîneurs : s’il y a des vocations parmi les jeunes cadets à 
devenir assistant ou à simplement suivre un entraînement à Patrick, qu’ils n’hésitent 
pas. Un appel est lancé aux entraîneurs concernés (J.L. Pontalto). 
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Séance clôturée à 22h25 


